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Ata Ordinária nº 021/2021 
 ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 16 DE AGOSTO DE 2021.  
Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezoito horas, realizou-se a vigésima primeira (21ª) Sessão Ordinária, do Primeiro 
(1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pela 
Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco Lopes(MDB), José Dalmei 
Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz 
(PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). Após foi realizada 
a leitura da Ata da vigésima (20a) Sessão Ordinária, realizada em nove de agosto 
de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: 
Ofício nº 211/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para 

apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 
(Leitura): Projeto de Lei nº 052/2021, oriundo do Poder Executivo, que “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº. 981, DE 13 DE AGOSTO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 050/2021, 

oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA PREFEITO, VICE PREFEITO, 
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS A 
DIRIGIREM VEÍCULOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL 
DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Projeto de 
Lei nº 051/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA TRANSFERÊNCIA 
FINANCEIRA, POR MEIO DE SUBVENÇÃO SOCIAL, AO HOSPITAL SANTO ANTÔNIO, 
VISANDO IMPLEMENTAR AÇÕES PARA MUDANÇA DO ESPAÇO FÍSICO DE 10 
LEITOS DE UTI PARA PACIENTES INFECTADOS COM O NOVO CORONAVÍRUS – 

COVID 19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Expedientes: Vereador João Pacheco 
Lopes (MDB): Cumprimentou o Presidente, demais vereadores, público presente, 
Secretários e jornalistas. Falou que esteve acompanhando o trabalho especial 
que a Secretaria de Saúde vem fazendo no município, atendendo as pessoas 
com uma certa dificuldade, devido a situação do corona vírus e da dificuldade de 
contratar médicos aqui para Mampituba. Disse que estão se esforçando ao 
máximo para melhorar a situação e parabenizou a Secretária Marta por toda sua 
dedicação. Pediu para os vereadores explicarem para as pessoas que não é por 
falta de esforço, que todos estão se esforçando, mas que infelizmente temos essa 
dificuldade de contratação de médicos. Fez um pedido para que se convoque a 
Secretária de Saúde para explanar melhor sobre o assunto dos médicos. Falou 
sobre o Projeto de Lei nº 050/2021, mencionado inclusive na sessão anterior pelo 
vereador Valmir e explicou que esse projeto é apenas para oficializar a situação 
dos secretários e servidores efetivos, para que estes possam dirigir os veículos 
oficiais, salientou que isto é uma questão de economia, pois se cada secretário for 
contratar um motorista irá gerar uma despesa muito grande.Ordem do Dia: 
Pedido Verbal do vereador João Pacheco Lopes para que o Presidente desta 
Casa convoque a Secretária de Saúde para usar a tribuna Popular. Aprovado por 
unanimidade. Pedido de Indicação nº 005/2021, de autoria do vereador Jailson dos 

Santos, que indica ao Poder Executivo, que encaminhe ofício para Secretária de Turismo 
e Desporto, para que seja feita a revitalização da Santinha na Vila Brocca, entrada para o 

Rio de Dentro. Aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 002/2021, de 

autoria do vereador Jailson dos Santos, que solicita informações sobre o orçamento do 
ano de 2020, no que diz respeito aos valores que foram empenhados e que restaram 
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referentes a recursos vinculados e a recursos livres. Aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 048/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: Não havendo mais nada a tratar o presidente 
encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


